
Під час запровадження в Україні нової системи адміністративно-

територіального устрою будуть використані підходи Євросоюзу 

 

 

 
 

 

У 2020 році в Українівжемає бути створено нову систему 

адміністративно-територіального устрою. Цедастьможливістьрозбудовувати 

систему багаторівневоговрядування, яка є однією з ключовихпередумов для 

ефективногопланування та впровадженнярегіональноїполітики.Про це сказав 

Перший заступник Міністра розвитку громад та територій України Дмитро 

Живицький під час семінару “Регіональна політика в Україні, Молдові та 

Грузії: поточні досягнення та подальші дії”, який відбувся в рамках 17-ого 

Європейського тижня регіонів та міст                  у Брюсселі (Бельгія). 

ДмитроЖивицькийнаголосив, щоновий Уряд 

прагнепобудуватизгуртовану, децентралізовану, демократичну, 

конкурентоспроможнуУкраїну, і щосьогодніпотрібнозосередитися на 

новихпідходах до регіональногорозвитку. “Важливо, 

щобпроектирегіональногорозвиткупланувалися“знизувгору” і 

сприяннянадавалося проектам, спрямованим                             на 

впровадженняінновацій, розвиток нового виробництва, 

підвищеннярівнязайнятості, зростання малого та середньогобізнесу, 

підвищенняспроможностівлади до ефективноїреалізаціїполітики через 

навчання”, – зазначиввін. За його словами, в 

Українівжерозпочаласьімплементаціяєвропейськогопідходу смарт-

спеціалізації. Зараз у регіонахтриваєпроцесвизначення смарт-

спеціалізаціїрегіонів. 



Ще одним нововведенням у 

стратегічномуплануваннірегіональногорозвитку, щонаближуєУкраїну до ЄС, 

є започаткуванняобов’язковоїпроцедуристратегічноїекологічноїоцінки для 

державної та регіональнихстратегійрозвитку.  

Такожтриваєроботанадінтегрованоюгеоінформаційноюсистемою, 

використанняякоїдозволитьзначнопідвищитиефективністьуправліннярегіона

льнимрозвиткомнаусіхрівняхврядування. “Своєчасність, 

повнотатаоб’єктивністьданихщодотенденційрегіональногорозвиткуєголовни

мчинникомспроможностівладиреагуватиназміниташвидкоприйматинеобхідні

рішення”, – наголосивДмитроЖивицький. 

ПершийзаступникМіністраподякувавЄвропейськомуСоюзу, 

ПредставництвуЄСвУкраїні, DG Regio, DJ JRC, GIZ, Програмі “ULEAD 

зЄвропою”запідтримкуреформвУкраїнітависловивсподіваннянаподальшуспів

працю. 

 

 

Джерело: https://bit.ly/35XropB 

https://bit.ly/35XropB

